

## Благодарность

Уважаемая Галина Сергеевна, Тигран Гамлетович, Татьяна Дмитриевна, Лариса Олеговна, Александр Юрьевич, Галина Александровна, Надежда Александровна, Мария Ивановна!

Позвольте поблагодарить Вас и Ваше лице Институт стратегии развития образования РАО РФ, Ассоциацию школьных библиотекарей русского мира, Высшую школу экономики, представительство Всемирного банка в Москве и программу READ за оказанную поддержку в проведении международного вебинара состоявшегося 24-25 августа 2020 года на тему «Участие в международных исследованиях – мотивирующий фактор развития человеческого капитала».

Необходимо особо подчеркнуть, что Вы внесли неоценимый вклад в подготовке и проведении вебинара, начиная с составления программы мероприятия и обсуждения организационных вопросов до презентационных выступлений на высоком уровне.

В свою очередь, мы также признательны тому, что вы смогли выделить нам свое драгоценное время и поделились своим многолетним опытом в соответствующей сфере.

Несмотря на то, что по регламенту на выступления отводилось всего 30 минут, вы смогли выделить около часа своего времени на выступление, и несколько часов на вопросы и ответы что в свою очередь послужило нарастанию интереса к данному вебинару среди участников. Это можно было заметить от комментариев благодарности. Кроме этого, участники мероприятия, в том числе и представители региональных управлений народного образования и педагоги ощутили высокую значимость, а также содержательность прошедшего вебинара.

Стоит отметить о том, что за два дня в данном мероприятии приняли участие около 10 000 тыс. слушателей из 1 000 точек соединения. Приятно было наблюдать за активностью чата и устных обсуждений, благодаря чему участники вебинара получили ответы на интересующие их вопросы, рекомендации о методах обучения и их применения в учебной деятельности, позволила увидеть варианты поиска решения проблем в учебном процессе, а также оценки и формирования у учащихся математической и естественнонаучной грамотности и креативного мышления навыков чтения.

Кроме этого, было интересно выслушать выступление о проекте «Читающая мама» целью которого является проявление интереса к чтению книг среди детей, в котором подробно продемонстрировано об особенностях проекта, о важных аспектах материнского и семейного чтение, развитии эмоциональной близости матери и ребенка, а также создании сообщества читающих мам, что стимулирует интерес детей к чтению и формирует самостоятельную читательскую культуру.

Необходимо отметить, что Александр Юрьевич даже несмотря на состояние своего здоровья смог выступить, проявив трудолюбие к своей работе и стремительность к поставленной цели. Пользуясь случаем, еще раз желаем ему скорейшего выздоровления.

Выступление, отражающее профессионализм и целеустремленность, вдохновило участников к стремлению повышения качества образования, а также стойкость к преодолению предстоящих трудностей.

Широкомасштабное освещение прошедшего вебинара в СМИ, в т.ч. по центральным телеканалам «УЗБЕКИСТАН 24» и «МУ5», прямая трансляция на

Youtube и на нескольких интернет-изданиях свидетельствует об особенностях нашей совместной работы.

На двухдневном вебинаре участники получили ценные информации, необходимые рекомендации для применения их в образовательной и профессиональной деятельности, особенно перед началом нового учебного года.

*Также стоит подчеркнуть роль Московского представительства Всемирного банка и программы READ за постоянную поддержку, в частности создании возможности для проведения вебинара, площадки для обмена мнениями и опыта.*

*Мы высоко ценим Ваш вклад в развитии нашего сотрудничества в области оценивания достижения учащихся и подготовки к проведению международных исследований.*

Мы еще раз выражаем Вам искреннюю признательность и благодарность за плодотворную совместную работу.

Для информации приведу ссылки на видеозаписи от вебинара:

<https://www.youtube.com/watch?v=1fMQZ45Gnhs> (видеозапись вебинара)

<https://www.youtube.com/watch?v=FJ9AeVpCCpo> (репортаж телеканала Узбекистан 24)

<https://bit.ly/3jkaY0v> (репортаж телеканала MY5)

С уважением,

Абдували Исмаилов

**Директор Национального центра по осуществлению международных исследований по оценке качества образования при Государственной инспекции по надзору за качеством образования при Кабинете Министров Республики Узбекистан**